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ALDAŞ ALTINADA KUŞADASI TURİZM ENERJİ TARIM HAYVANCILIK MADENCİLİK TİCARET VE SANAYİ ANONİM ŞİRKETİ (CHARISMA DE LUXE HOTEL olarak anılacaktır), Veri Sorumlusu sıfatıyla, sunduğumuz sağlık hizmetlerini yerine getirirken kişisel verilerinizin gizliliğini sağlamaya ve verilerinizi mevzuata uygun şekilde işlemeye en yüksek derecede Ulusal (KVKK) Standartlarına uygun olarak korumaya özen göstermekteyiz.
Bu kapsamda, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’na (“Kanun” ya da “KVKK” olarak anılacaktır) uygun olarak hazırlanmış işbu Gizlilik Politikası verinizin asıl sahibi olarak size bilgi vermek ve haklarınızı hatırlatmak amacıyla sunulmaktadır.
Gizlilik Politikamız
CHARISMA DE LUXE HOTEL, müşterilerimizin, çalışanlarımızın, tedarikçilerimizin ve ziyaretçilerimizin verdiği tüm bilgilerin gizliliğini korumak amacıyla aşağıda belirtilen temel kuralları benimsemiştir:
· Web sitemizi ziyaret eden tüm ziyaretçilerimizin sadece hizmetlerimize başvuruları ile ilgili olan ve kendilerine hizmet sunabilmemiz için kanunlar kapsamında alınması zorunlu ve sadece gerekli gördüğümüz bilgileri talep ederiz.
· Çalışanlarımızın, Tedarikçilerimizin ve Ziyaretçilerimizin sadece kanunlar kapsamında tutulması zorunlu kişisel verileri ile süreçlerimizi yönetmemiz için gerekli gördüğümüz bilgileri “KVKK Açık Rıza ve Aydınlatma Metni” onaylanması sonrası talep ederiz.
· Tüm paydaşlarımızın güvenliği ve www.charismahotel.com üzerinden giriş yapılan bilgilerin gizliliğini korumak amacıyla CHARISMA DE LUXE HOTEL sisteminin ve altyapısının en güvenilir seviyede tutulmasını sağlayacak bütün önlemler alınmıştır.
· Web Sitemizi ziyaret eden kişilerin www.charismahotel.com adresinde yer alan ve bilgi amaçlı vermiş oldukları kişisel verilerin diğer internet kullanıcıları tarafından görüntülenmesini engellemek için gerekli bütün önlemler ISO27001 Bilgi Güvenliği Yönetim Sistemi ve ISO27701 Kişisel Veri Güvenliği Yönetim Sistemi standartlarına uygun olarak en güncel şekliyle alınmıştır.
· Ziyaretçilerimizin CHARISMA DE LUXE HOTEL ile paylaştığı bilgilere izinsiz ulaşım, CHARISMA DE LUXE HOTEL personeli de dahil olmak üzere kısıtlanmıştır. Söz konusu bilgiler ziyaretçilerimizin onayı dışında ya da yasal bir yükümlülük altında bulunulmadığı sürece herhangi bir üçüncü şahıs, kurum ve kuruluş ile paylaşılmaz.
· CHARISMA DE LUXE HOTEL destek hizmetler almak amacıyla farklı kuruluşlarla çalışması durumunda, bu firmaların kurumumuzun gizlilik standartlarına ve şartlarına uymaları sağlanır.
· Gizlilik Politikamızda yer alan taahhütlerimiz yalnızca www.charismahotel.com adresimiz için geçerli olup, www.charismahotel.com’da linkleri verilen diğer web sitelerini ve bağlantı linklerini kapsamamaktadır. Söz konusu diğer web sitelerinin kullanımında o sitelere ait gizlilik politikası ve kullanım şartları geçerlidir.
· CHARISMA DE LUXE HOTEL www.charismahotel.com adresi üzerinden reklam, banner, içerik veya başka bir maksat ile geçilen diğer web sitelerinin bilgi kullanımı, etik ilkeleri, gizlilik politikaları, nitelik ve servis kalitesi ile bu sitelerde oluşabilecek herhangi bir maddi/manevi zarar ve kayıplardan sorumlu değildir.
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· Gerek www.charismahotel.com’da linkleri verilen diğer web sitelerindeki, gerekse de diğer internet sitelerine bağlantıların riski, kullanıcıya aittir. Bu sitelerde verilen bilgilerin doğruluğu ile bu sitelerden verilen diğer bağlantıların nitelikleri CHARISMA DE LUXE HOTEL tarafından araştırılmamış ve doğrulanmamıştır.
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